RESUMEN DE ACUERDOS SESION ORDINARIA DE FECHA 02 DE ENERO DE 2018, ACTA N°039.
	
ACUERDO N°0239: El concejo aprueba por unanimidad de sus miembros su Alcalde don Iván Campos Aravena y los concejales Javier Ramírez González, José Guerra Silva, Juan González Alarcón, Claudio Martínez Medina, Darío Jerez Jerez, Alexander Henríquez Armijo, Fernando Pérez Aguirre y Daniel Domínguez, la patente de restaurant a don Pedro Gálvez Molina clasificación C-1 en modalidad microempresa familiar, en el Carmen N°308 Pomaire de esta comuna.

ACUERDO N° 0240: El concejo aprueba por unanimidad de sus miembros su Alcalde don Iván Campos Aravena y los concejales Javier Ramírez González, José Guerra Silva, Juan González Alarcón, Claudio Martínez Medina, Darío Jerez Jerez, Alexander Henríquez Armijo, Fernando Pérez Aguirre y Daniel Domínguez, la patente de restaurant a doña Fresia Carrasco Piña, clasificación C-1 en modalidad de microempresa familiar, en parcela N°4, San Juan de Popeta, de esta comuna.

ACUERDO N° 0241: El concejo aprueba por unanimidad de sus miembros su Alcalde don Iván Campos Aravena y los concejales Javier Ramírez González, José Guerra Silva, Juan González Alarcón, Claudio Martínez Medina, Darío Jerez Jerez, Alexander Henríquez Armijo, Fernando Pérez Aguirre y Daniel Domínguez, la patente arriendo de depósito de licores a Gastón Letelier Pincheira, clasificación A-1, en modalidad microempresa familiar, en Hurtado N°1390, de esta comuna.

ACUERDO N° 0242: El concejo aprueba por unanimidad de sus miembros su Alcalde don Iván Campos Aravena y los concejales Javier Ramírez González, José Guerra Silva, Juan González Alarcón, Claudio Martínez Medina, Darío Jerez Jerez, Alexander Henríquez Armijo, Fernando Pérez Aguirre y Daniel Domínguez, Realizar concejo del lunes 15 de enero en el sector de la APR de San José a las 16:45 horas.

ACUERDO N° 0243: El concejo aprueba por unanimidad de sus miembros su Alcalde don Iván Campos Aravena y los concejales Javier Ramírez González, José Guerra Silva, Juan González Alarcón, Claudio Martínez Medina, Darío Jerez Jerez, Alexander Henríquez Armijo, Fernando Pérez Aguirre y Daniel Domínguez, Realizar las sesiones de concejo ordinario del mes de febrero del 2018 los días Jueves 01 de febrero, viernes 02 de febrero y lunes 05 de febrero del 2018,  a las 16:45 en Sala Música tercer piso Teatro Serrano.

[bookmark: _GoBack]ACUERDO N° 0244: Con los votos favorables de sus miembros su Alcalde don Iván Campos Aravena y los concejales Javier Ramírez González, Claudio Martínez Medina, Darío Jerez Jerez, Alexander Henríquez Armijo, Fernando Pérez Aguirre y los votos de rechazo de los concejales Daniel Domínguez, José Guerra y Juan González, Se aprueba la Escuela de Capacitación municipal verano 2018, formando mejores municipios para Chile, que se desarrollara en diferentes ciudades de nuestro país.
