[bookmark: _GoBack]RESUMEN DE ACUERDOS SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 19 DE JUNIO DE 2017:

ACUERDO N°0120:
El Concejo por unanimidad de sus miembros, su presidente el Alcalde Iván Campos Aravena y los Concejales Javier Ramírez, Juan González, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, Darío Jerez, Jose Guerra, Claudio Martínez, Daniel Dominguez,  aprueba a la Iglesia Evangélica La Voz de Jesús, ampliar el destino de la subvención con el fin de adquirir un data o proyector.

ACUERDO N°0121:
El Concejo con los votos a favor de su presidente el Alcalde Iván Campos Aravena y los Concejales Daniel Domínguez González,  Alexander Henríquez Armijo, Javier Ramírez González, Fernando Pérez Aguirre, Darío Jerez Jerez, José Guerra Silva, y los votos de rechazo de los concejales Juan González Alarcón y Claudio Martínez, aprueba la Modificación Presupuestaria N°006 de fecha 15 de Junio de 2017, la cual se adjunta a la presente acta.

ACUERDO N°0122:
El Concejo por unanimidad de sus miembros, su presidente el Alcalde Iván Campos Aravena y los Concejales Javier Ramírez González, Juan González Alarcón, Fernando Pérez Aguirre, Alexander Henríquez Armijo, Darío Jerez Jerez, Jose Guerra Silva, Claudio Martínez Medina, Daniel Dominguez González,  aprueba Honorarios por Servicios Comunitarios 2017.
	
ACUERDO N°0123:
El Concejo por unanimidad de sus miembros, su presidente el Alcalde Iván Campos Aravena y los Concejales Javier Ramírez González, Juan González Alarcón, Fernando Pérez Aguirre, Alexander Henríquez Armijo, Darío Jerez Jerez, Jose Guerra Silva, Claudio Martínez Medina, Daniel Dominguez González,  aprueba la Asignación de Recursos Proyecto Alarmas Comunitarias, Programa de Seguridad Publica, por el monto de $ 14.221.000, con cargo a la cuenta 215.21.01.999 "Otras transferencias al sector privado".-

ACUERDO N°0124:
El Concejo por unanimidad de sus miembros, su presidente el Alcalde Iván Campos Aravena y los Concejales Javier Ramírez, Juan González, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, Darío Jerez, Jose Guerra, Claudio Martínez, Daniel Dominguez,  aprobar la modificación de la Ordenanza Local sobre Derechos Municipales por Concesiones, Permisos o Servicios, dictada mediante Decreto Alcaldicio N°1590 de fecha 30 de Diciembre de 2004 y sus modificaciones posteriores Incorporar en el Capítulo III denominado “Derechos Municipales que deben ser girados y cobrados por el Departamento de Tránsito y Transporte Publico Municipal, sin perjuicio de los respectivos permisos”; Articulo 14, Párrafo Licencias de Conducir, el siguiente cobro: “23.- Fotografías de licencias de conducir: $4.990.- (cuatro mil novecientos noventa pesos).



